“东方财富杯”全国大学生金融精英挑战赛
“东方财富杯”全国大学生金融精英挑战赛是面向全国大学生群体打造的具有高知名度、高含金量及广泛社会影响力的金融创新实践大赛。大赛至今已成功举办六届，吸引了全国超百万学生踊跃参赛，已成为了享誉校园的金融行业品牌赛事。
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机构介绍
东方财富信息股份有限公司是国内领先的创新金融科技公司。2010年3月19日，公司在深交所创业板成功上市。2021年1月，公司市值已超过3000亿。公司旗下现已拥有东方财富网、天天基金网、东方财富证券、Choice数据、股吧、东方财富期货、优优私募、东方财富基金等知名互联网产品，是中国国内唯一同时拥有券商牌照、期货牌照和公募基金牌照的互联网企业。

报名流程
· 报名方式一：手机APP报名
下载“东方财富”APP，首页点击左上角“头像”图标进入“我”页面，选择“金融挑战赛”报名参赛。
· 报名方式二：网页报名
登陆大赛官网：young.eastmoney.com/xyds，报名参赛。
· 报名方式三：集体报名
每个参赛学校设一名领队老师，由领队老师负责组织收集参赛学生填写的报名表。
1)学生到大赛官网下载并填写报名表后，提交给领队老师。
2)领队老师汇总学生报名信息，上传至领队后台。
3)学生下载 “东方财富”APP，使用报名手机号注册并登录，完成报名信息的确认。

赛制规则
第七届“东方财富杯”全国大学生金融精英挑战赛，分为校赛、省赛和国赛三个阶段，参赛学生及团队使用大赛专用平台“东方财富”APP进行模拟交易。
1、校赛
比赛形式为个人赛，进行模拟交易；各校综合收益率排名前30%的学生进入省赛。
2、省赛
比赛形式为团队赛，参赛团队由晋级省赛的学生担任操盘手，邀请同校学生作为策略师、风控师组建团队，被邀请人可以是未报名参赛的学生，也可以是在校赛未晋级的学生，晋级学生之间也可以相互邀请；
每个团队需设一名指导老师，参赛者仅限参加一个团队；每省（自治区、直辖市）综合收益率排名前5%的团队进入国赛；单周全国综合收益冠军团队直接进入国赛。
3、国赛
比赛形式为团队赛，团队成员为省赛晋级原班人马，无需重新组队，按综合收益率排名评比出冠亚季军各一个团队。
大赛所有排名以投资综合收益率为评判标准。
奖励规则   
热身赛
正收益奖池：正收益即可瓜分奖金，最终按照正收益率所在区间奖金池瓜分相应奖金，收益率越高，瓜分金额越大。
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邀新奖励：邀请新用户报名并下载“东方财富”App，在大赛页面完成一笔模拟下单交易，若被邀请人于热身赛中获得正收益红包，邀请人同样可获得1个等额现金红包。
软件奖励
所有领队老师、指导老师及报名参赛的学生均可获得价值2088元的软件礼包一份；成功晋级省赛的学生可获得价值4188元的豪华软件礼包；成功晋级国赛的学生可获得价值6188元的尊贵软件礼包一份（分别在晋级省赛和国赛前分2批发放）； 最终国赛冠亚季军团队成员均可获得价值30888元的至臻软件大礼包一份。
至臻软件礼包包括： 
手机全景行情工具（手机超级Level-2）1年；
股票买卖点提示（DK点）1年；
短线金股池（短线雷达）1年；
行业独家研究报告（VIP财富内参）1年；
财经数据终端（Choice金融终端）1年。
尊贵软件礼包包括：      
股票买卖点提示（DK点）3个月；
短线金股池（短线雷达）3个月；
行业独家研究报告（VIP财富内参）3个月；
豪华软件礼包包括：      
股票买卖点提示（DK点）2个月；
短线金股池（短线雷达）2个月；
行业独家研究报告（VIP财富内参）2个月；
经典软件礼包包括：      
股票买卖点提示（DK点）1个月；
短线金股池（短线雷达）1个月；
行业独家研究报告（VIP财富内参）1个月；
交易规则   
一、模拟交易规则
1. 交易品种：沪深A股（含主板、中小板、创业板、科创板）、场内基金。
2、初始资金：100万。
3、交易时间：每天上午9：30-11：30,下午13：00-15：00。
4、清算时间：交易日当天16:30-17:00，清算时间内不允许下单委托。
5、T+1规则：当天买入的股票不能当天卖出，要在下一交易日才能卖出。
6、手续费：手续费为双边，成交金额的0.025%，最低5元，印花税和过户费已包含，不再单独收取，费用会从模拟账户中扣除。
7、分红送转资金股票到账日：T+1，即除权日到账并可使用。
8、清仓某只个股后如果当天继续买入该只个股，则持仓盈亏会计入上一笔交易的盈亏，个股持仓成本亦会合并计算，与实盘交易规则一致。
补充事项
1）支持分红、派息、送股等业务。比例根据交易所公布的公告来执行。
2）不支持新股申购、市值配售、增发申购、配股等交易。
成交规则
1）买入时：如果最新成交价等于委托价，按照委托价成交；如果最新价小于委托价，按照最新价撮合成交；如果最新价大于委托价，则会挂单等待成交。
2）卖出时：如果最新成交价等于委托价，按照委托价成交；如果最新价高于委托价，按照最新价撮合成交；如果最新价小于委托价，则会挂单等待成交。
3）对于没有成交的委托，可以撤单。当天的委托如果没有成交，收市以后自动作废，不参加下一交易日的撮合。
4）跌停限制：涨停板股票无法买入，需开板后才能成交，同理跌停板股票无法卖出。
二、收益率计算
当日收益率=当日收益额÷当日期初资产*100%
周收益率=本周收益额÷本周期初资产*100%
总收益率=总收益额÷期初总资产*100%
常见问题  
一、报名阶段
Q1、比赛需要报名费吗？
A:不需要，比赛全程不收取任何费用。
Q2、如何报名参赛？
A:方式1：线上App个人报名。（1）手机应用商店下载“东方财富”App，点击首页左上角“头像”图标进入“我”页面，选择 “金融挑战赛”（2）使用手机号注册/快捷登录；（3）填写个人信息并命名投资组合名称。
方式2：线下领队集体报名。每个参赛学校可设一名领队老师，由领队老师负责组织收集参赛学生填写报名表，报名表可到大赛官网： young.eastmoney.com下载。领队老师成功上传学生报名汇总表至系统后台：https://contestms.eastmoney.com，学生需尽快前往手机应用商店下载 “东方财富”App，首页点击左上角“头像”图标进入“我”页面，选择“金融挑战赛”，使用报名手机号注册并登录，完成报名信息的确认。
方式3：官网报名打开报名网址：young.eastmoney.com/xyds，报名参赛。
Q3、研究生可以参加比赛吗？
A:可以。
Q4、领队老师如何开通系统后台权限？有领队交流群么？
A:各校领队老师可添加微信号：16621793013，备注学校+姓名，联系相关工作人员开通系统后台权限。同时，工作人员将邀请老师加入领队微信群。领队老师也可关注QQ交流群：237910945。
Q5、往届开通过领队权限，还需要重新开通么？
A:不需要，打开领队后台地址：
https://contestms.eastmoney.com/，输入手机号,即可登录。
Q6、学生如何得知领队老师是谁，如果学校没有领队老师该怎么办？
A:已报名的学生将会在App的大赛页面“我”菜单看到自己学校领队的姓名及所在院系，若有需要，可通过该信息自行联系。如果没有领队老师，学生可以添加大赛QQ群：819423958或拨打：021-24099098联系工作人员咨询相关赛事问题。
Q7、学生填好报名表且交由领队老师后，就算报名成功了吗？
A:不算。领队老师将学生报名汇总表成功上传至系统后台后，学生还需要在线上进行信息确认。具体操作如下：应用商店下 “东方财富”App，首页点击左上角“头像”图标进入“我”页面，选择“金融挑战赛”，使用报名手机号注册并登录，完成报名信息的确认并进行模拟组合命名，即报名成功。
Q8、学生自己报名后还需要领队老师将学生的信息上传领队后台嘛？
A:不需要，大赛最终报名信息以系统后台为准，老师如需核对，可以自行去领队后台查看。
Q9、学生提交给领队的报名表中的手机号与App中登录注册的手机号是否需要保持一致？
A:需要保持一致，否则无法成功进行信息确认，导致报名失败。
Q10、学生在App确认报名信息时，发现领队老师上传的报名信息有误，该怎么办？
A:联系学校领队，让其在报名信息管理系统重新上传报名信息，确保准确性。
Q11、学生在哪里填指导老师呢？可以写两个指导老师吗？
A:校赛阶段不需要指导老师，省赛开始后可以填写指导老师，每个团队仅限填一位指导老师。
Q12、指导老师是否需要报名参赛？
A:不需要。指导老师可对参赛的学生进行帮助辅导。若学生团队最终综合收益率排名全国前60，对应的指导老师将获得现金及证书奖励。
Q13、报名时填写的参赛组合名称是组队名称吗？
A:不是。参赛组合名称是为校赛阶段买卖交易时的股票集合起个江湖绰号，而组队名称是指在省赛和国赛阶段学生所在的团队名称。
Q14、参赛学生需要开通证券账户或者拥有真实资金吗？
A:不需要。此次比赛形式为模拟交易，使用的是模拟操盘金，不涉及真实资金买卖，也无需开通证券账户。

二、热身赛阶段
Q1、热身赛形式是什么？热身赛成绩计入校赛成绩吗？
A:热身赛比赛形式是个人赛，收益率不计入校赛成绩。热身赛正收益奖池和邀新奖励由东方财富支持。
Q2、热身赛入口在哪里？怎么操作？
A:参赛同学打开“东方财富”App，首页点击左上角“头像”-我-金融挑战赛，进入大赛页面，即可开启财富之旅。
Q3、热身赛的奖励什么时候发放？发放到哪里？
A:现金奖励将在活动结束后五个工作日内统一以现金卡券形式发放，用户进入东方财富APP“我”-“积分中心”-“我的卡包”中点击领取现金券并前往微信提现，现金券有效期为半年，过期未使用将作废。

三、校赛阶段
Q1、校赛开始后，还可以报名吗？
A:可以。只要在报名时间范围内均可通过大赛报名页面，按照引导流程报名参赛。
Q2、大赛交易品种有哪些？包括基金么？
A:沪深A股（含主板、中小板、创业板、科创板）、场内基金，不包括期货、港股等。
Q3、深港通、沪港通的可以买嘛？
A:不可以。
Q4、大赛支持科创板么？
A:支持，热身赛、校赛、省赛、国赛均允许买入科创板股票。
Q5、大赛模拟账户支持融资融券么？
A:不支持。
Q6、校赛形式是什么？团队赛还是个人赛？
A:以学校为单位进行比赛，比赛形式为个人赛。各校参赛学生综合收益率排名前30%的学生进入省赛（若产生小数则向上取整：如某校有998人参赛，998*30%=299.4，则晋级300人）。
Q7、若校赛没有操作，收益率为0，能进入榜单么？有机会晋级么？
A:不进入榜单，不能晋级。为了确保大赛公平性，按照比赛规则，参赛者需在比赛期间至少产生一笔模拟下单交易，始终未操作者，将无法获得比赛成绩/晋级资格。最终综合收益率排名按操作收益率高低依次排列。
Q8、大赛页面没有显示排名，是什么原因？
A:参赛者下完单以后，预计30分钟内会显示排名
Q9、校赛最佳组织奖是怎么评定的？
A:根据参赛人数和选手成绩综合评定，评分权重为参赛人数占比 70%，学生成绩占比 30%。最终校赛综合评分前十名学校获校赛最佳组织奖。

四、省赛阶段
Q1、晋级省赛学生如何组队？具体怎么操作？
A:每个团队包括操盘手、策略师、风控师3个角色。校赛结束后，由晋级学生担任操盘手，在东方财富App-金融挑战赛-我的- “我的队友”中的点击邀请按钮，可分享至外部渠道，邀请同校学生担任风控师及策略师进行组队。3人满员后，操盘手在活动页面点击提交组队信息即可成功组队。
Q2、团队被邀请人有什么限制？可以邀请同样晋级的同校同学进行组队吗？谁担任操盘手？
A:邀请人须邀请同校学生，被邀请人可以是未报名参赛的学生，也可以是在校赛未晋级的学生，晋级学生之间也可以相互邀请，若邀请同样晋级的同校同学进行组队，则发出邀请的学生担任操盘手的角色。
Q3、按规定，省赛及国赛阶段每个团队必须有指导老师，如果学生找不到指导老师怎么办？
A:晋级省赛的学生在进行组队时需填写一名指导老师信息，若找不到指导老师，则默认发起邀请的学生兼任指导老师一职，但学生无法获得与指导老师相关的奖项。
Q4、团队策略师及风控师可以修改么？
A:在操盘手未确认提交组队信息前，策略师及风控师均可修改，一经确认，则无法变动。
Q5、组队有时间限制么？
A:组队的截止时间为省赛比赛最后一个交易日的前一天
Q6、省赛结束后，会公示晋级信息么？
A:最终每省（自治区、直辖市）综合收益率排名前5%的团队进入国赛；单周全国综合收益冠军团队直接进入国赛。届时，“东方财富”App活动页面和大赛官网将会同步公示晋级人员名单，确保公开透明。
Q7、策略师和风控师的职责是什么？
A:策略师负责定期发布投资策略报告，每周至少一篇。风控师负责制定个股止盈止损价格，于操盘手买入个股后发布。均在参赛组合页面以评论的形式发出。国赛结束后，主办方评选最佳策略师和最佳风控师，将以上述内容作为适当参考。
Q8、为什么未参加校赛的队友进入省赛活动页面看不到“我”这一签？
A:请检查下您登录的账号是否有误，必须使用组队时填写的手机号登录才可以正常使用大赛功能。

五、国赛及领奖阶段
Q1、国赛是如何开展？
A:比赛由省赛进入国赛的团队进行比拼，晋级国赛的团队信息、人员等均不可进行修改、更换。按综合收益率排名评比出冠亚季军各一个团队。
Q2、最佳策略师与最佳风控师的评判标准是什么？
A:通过交易胜率以及最大回撤指标来判断。组合的最大回撤越小，风险控制越好。组合的交易胜率越高，策略的制定越好。同时会适当参考赛事期间提交的策略报告和风控报告。
Q3、领队奖评选标准是什么？
A:根据所在院校学生报名参赛人数评定。
Q4、指导老师写错了，可以修改么？
A:可以。领队老师可以在领队后台：https://contestms.eastmoney.com/，进行批量修改。
Q5、大赛奖金是实发金额么？
A:不是。赛事所有奖项及奖金取最高单项，大赛所设奖金均为税前金额，最终将由大赛组委会统一代缴个人所得税后发放。
Q6、大赛奖金的发放渠道是什么？
A:大赛奖金的唯一发放渠道是天天基金账户下的活期宝，每位获奖选手需及时开通天天基金账户。用户可登录“东方财富”App，在交易-基金交易处开通天天基金账户；也可登录天天基金网（http://www.1234567.com.cn/），或下载”天天基金网”手机App，按开户流程提示操作。开户需提供您的手机号码、姓名、身份证号，以及银行卡号。若曾已开通，则奖金发放至已有的基金账户名下。
Q7、大赛领奖流程是什么？
A:现金奖励：(1)学生奖项:国赛结束后，您可至“东方财富”APP金融挑战赛-我的账户查看比赛所获奖励并按提示流程领取。(2)领队及指导老师奖项:获奖老师向活动承办方提供天天基金账户，由大赛承办方统一将奖金发放到其天天基金账户下的活期宝。软件奖励：每个比赛阶段结束后，系统会将对应的软件权限统一发放至用户在东方财富App的个人账户。活动承办方会对参赛用户身份进行核实，如果不符合报名要求将无法晋级下一阶段的比赛且取消领奖资格。
Q8、比赛现金奖励多久发放到天天基金账户？
A:在确保开通了天天基金账户后，我们将在国赛结束后的3个月内发放现金奖励至用户的天天基金账户，活动承办方届时将会以短信通知，请耐心等待。
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